

Adventní a vánoční list 2023 evangelických sborů v Libici nad Cidlinou a ve Velenicích

*Proto vám dá znamení sám
Panovník: Hle, dívka počne a porodí
syna a dá mu jméno Immanuel (to je
S námi Bůh).*

Iz 7,14

*Lid, který chodí v temnotách, uvidí
velké světlo; nad těmi, kdo sídlí v
zemi šeré smrti, zazáří světlo. Neboť
se nám narodí dítě, bude nám dán
syn, na jehož rameni spočine vláda a*

*bude mu dáno jméno: „Divuplný rádce, Božský bohatýr, Otec věčnosti,
Vládce pokoje.“ Horlivost Hospodina zástupů to učiní.*

Iz 9,1,5,6



Milé sestry, milí bratři, milí přátelé,

prorokovo poselství z dávných dob nás i v tom letošním adventním čase chce pozvat k naději. K naději, kterou kdysi ohlašoval lidu izraelskému, který se vzdálil od víry a důvěry Hospodinu. Svou touhou mít aspoň něco pro svou víru v ruce se uchyloval k jiným božstvům. Ovoce takového jednání byla temnota v podobě nadvlády jiných národů. Nadějí pro ně bylo narození dítěte, které znovu sjednotí lid jako král. To bylo světlo do všelijak temných situací. Ano, nadějí je světlo, které všechno prosvítí. A tam, kde je světlo, se dobře žije. Všem.

Těm, kteří se dostali ve svých životech svou nebo vinou jiných do problémů, které učinily jejich život šedivým, až temným. I těm, kteří žijí docela spokojeně, ale možná se jim někde v mlhách skryly potřeby druhých. Ty mohou být osvětleny, abychom mohli vidět v té své spokojenosti, že můžeme pomoci a jak pomoci. A pro všechny dohromady svítí betlémské světlo, které osvětluje příklon Boží lásky k nám lidem. Ano, Bůh se stal člověkem v tom narozeném dítěti z dívky. Marie byla ta, která první přijala do svého srdce oznámení o milostivém sklonění Božím. A víme, že to pro ni nebyla žádná idylka. A přesto se radovala, přesto šla životem s tím, co přinášel a nevzdávala ho. Ani ona nebyla dokonalá. I ona všelijak pochybovala, strádala, ale starala se. Nesložila nečinně ruce v klín.

My se také budeme v tom čase adventním starat a připravovat, abychom našim blízkým a snad i mnohým potřebným ukázali svoji lásku. Všude, kde se tak děje a bude dít, učiníme kousek světa světlem, jež prozařuje každou temnotu.

vaše farářka

Bůh je Bůh naděje, a proto ho nikdy nemůžeme mít v sobě nebo nad sebou, ale vlastně jen před sebou. Setkává se s námi ve svých příslibech pro budoucnost. Proto ho také nemůžeme „mít“, nýbrž pouze v činné naději očekávat.

Jürgen Moltmann

Modlitba

O naději tě prosíme,
Bože,
aby náš zrak neutonul v pohledu na neúspěch,
nýbrž ať v každém čase nalzáme záblesky naděje.
Amen.



Bohoslužby v adventním a vánočním období a koncerty

- 1.neděle adventní 3.12.** **8.30 hod** bohoslužby s VP ve Velenicích
10.00 hod bohoslužby s VP v Libici nad Cidlinou
- 2.neděle adventní 10.12.** **10.00 hod** bohoslužby v Libici n.C.
sobota 16.12. 16.00 hod koncert **Hradecké komorní tucteto**
ve Velenicích
- 3.neděle adventní 17.12.** **9.00 hod** bohoslužby ve Velenicích – dětská
vánoční besídka
10.00 hod bohoslužby v Libici n.C.
pátek 22.12. 17.00 hod koncert skautů s bet.světlem Velenice
- 4.neděle adventní 24.12.** **8.30 hod** bohoslužby ve Velenicích s VP
Štědrý den 10.00 hod bohoslužby v Libici n.C. - dětská vánoční
besídka
22.00 hod nešpory před půlnocí v Libici n.C.
pondělí 25.12. 10.00 hod společné bohoslužby s VP v Libici n.C
Boží hod vánoční

Srdečně vás všechny zveme na bohoslužby i koncerty
Přejeme vám dobrý a pokojný adventní i vánoční čas

Pavel Pistor
kurátor Libice nad Cidlinou

Marta Zemánková
farářka

Petr Fér
kurátor Velenice

